



Drogi Pacjencie [voor- en achternaam],

Mamy dla Ciebie dobre wiadomości! Od dziś możesz samodzielnie przeglądać swoją elektroniczną dokumentację medyczną w intrenecie. 

W Twojej dokumentacji medycznej znajdują się: 
·  porady lekarza rodzinnego
·  wyniki badań
·  lista Twoich leków

Możesz zobaczyć powyższe informacje o swoim zdrowiu na własnym telefonie lub komputerze w domu. Zapoznasz się wtedy z informacjami, które możesz z nami omówić w celu dokonania wyboru dotyczącego przebiegu leczenia. Wyniki możesz zobaczyć bezpośrednio online. 

W tej wiadomości e-mail wyjaśnimy Ci, jak w bezpieczny sposób możesz przejrzeć dane medyczne w internecie, które dotyczą Twojego stanu zdrowia.

Jak mogę się zalogować? 
W polu [naam huisartsenpraktijk] (pol. nazwa przychodni) możesz się zalogować [naam PGO/HIS]. [Uiteleggen hoe ze moeten inloggen, specifieke manier van inloggen, bijvoorbeeld DigiD, inzage aanvragen etc. etc.]

Czy Twoje dane są bezpieczne? 
Tylko Twój lekarz rodzinny, pracownicy przychodni i Ty macie dostęp do Twoich danych medycznych. Twoje dane są bezpieczne i inne osoby nie mogą ich zobaczyć. Po bezpiecznym zalogowaniu się, możesz zobaczyć swoje elektroniczne dane medyczne.

Bądź ostrożny podczas udostępniania swoich danych innym osobom
Możesz pokazać swoją dokumentację medyczną innym osobom, np. członkom rodziny lub bliskiemu przyjacielowi, którzy pomagają Ci zadbać o Twoje zdrowie. Najpierw jednak, zastanów się, czy nie przeszkadza Ci to, że ktoś inny widzi Twoje dane. Nigdy nie udostępniaj swoich danych bez powodu. Czasami ubezpieczyciele, gminy lub inne firmy proszą o informacje na temat Twojego stanu zdrowia, a ty często nie jesteś zobowiązany do podawania takich informacji.

Jeśli masz wątpliwości co do udostępniania komuś swojej dokumentacji medycznej, porozmawiaj o tym ze swoim lekarzem rodzinnym lub z jego asystentem. Możemy Ci w tym pomóc.  

Potrzebujesz więcej informacji?
Więcej informacji znajduje się w załączonej ulotce. Możesz również obejrzeć krótki film, w którym wyjaśniono dostęp do informacji online klikając na ten link. Ulotka i film są w j. Niderlandzkim. 
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